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Figura 1. Irradiancia espectral a 0º correspondiente a los LEDs 
blancos (arriba) y de color (abajo).
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Figura 2. Irradiancia espectral normalizada correspondiente a distintos ángulos (entre 0º y 10.8º) de dos LEDs 
blancos de dos direccionalidades: 15º (izquierda) y 140º (derecha).
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Figura 3. Irradiancia espectral normalizada 
correspondiente a distintos ángulos de tres LEDs de color 
rojo, verde y azul de 20º de direccionalidad.�
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Tabla 1. Diferencias de CCT entre 0º y el resto de ángulos (#) 
para los LEDs blancos. 

CCT(#º)-CCT(0º)

Ángulo (º) Todos 
Direccionalidad 

� 70º 
Direccionalidad 

> 70º 
0.0 0 ± 0 0 ± 0 0 ± 0 
1.8 162 ± 218 183 ± 264 133 ± 142 
3.6 289 ± 416 406 ± 500 122 ± 174 
5.4 214 ± 215 294 ± 249 99 ± 63 
7.2 311 ± 321 435 ± 367 134 ± 104 
9.0 389 ± 378 575 ± 395 123 ± 84 

10.8 405 ± 426 599 ± 467 127 ± 64 

Tabla 2. Diferencias de CCT entre la primera medida (0 horas) 
y el resto de tiempos (#) para los LEDs blancos. 

Tiempo (horas) CCT(#h)-CCT(0h) 
0 0 ± 0 

24 15 ± 10 
168 55 ± 61 
336 83 ± 77 
672 110 ± 95 

1344 141 ± 68 


